

ZAPISNIK
S 40. (hibridne) SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA
JAVNE USTANOVE PARK PRIRODE UČKA

održane u zgradi Javne ustanove Park prirode Učka, Poklon 8, Vela Učka, Ičići
i putem online video konferencije dana 29. rujna 2023. godine

Početak u 10,00 sati.

Nazočni:

1. gđa Blandina Randić Potkonjak
2. gđa Mirjana Galo (putem online video konferencije)
3. gđin Pavao Nekić
4. gđin Žarko Erceg, v.d. ravnatelj JU PP Učka

Odsutni;

1. gđin Vladimir Hršak

gđin. Vladimir Hršak je opravdao svoj nedolazak, a gđa Mirjana Galo je zbog zdravstvenih razloga na sjednici sudjelovala putem online video konferencije.

Predsjednica otvara sjednicu Upravnog vijeća te predlaže, a prisutni članovi jednoglasno usvajaju sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodnih sjednica UV (31, 32, 33, 34, 35, 36, 37,38 i 39) .
2. Izvješće o radu Ustanove za period od prvog imenovanja v.d. ravnatelja JU PP učka, 18.03.2023., do održavanja 40. sjednice UV.
3. Donošenje Odluke o donošenju Prijedloga financijskog plana Javne ustanove Park prirode Učka za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026.
4. Donošenje Pravilnika o načinu korištenja vlastitih prihoda
5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti predsjednici Upravnog vijeća za sklapanje Dodatka ugovora o radu na neodređeno vrijeme (KLASA: 112-02/22-01/01, URBROJ: 2157-3-6-01/01-22-20 od 31.listopada 2022. godine) sa vršiteljem dužnosti ravnatelja Javne Ustanove Park prirode Učka
6. Razno

AD 1.)

Predsjednica UV, gđa Blandina Randić Potkonjak, napomenula je da zbog slučajnog propusta u točki 1. dnevnog reda iz poziva nije naveden Zapisnik sa 31. sjednice UV u mandatu ravnatelja gđin. Egona Vasilića kojega je isto potrebno usvojiti, te da isti zapisnik nije poslan niti u dokumentaciji uz poziv. Predložilo se da se usvajanje zapisnika sa 31. sjednice razmotri na ovoj sjednici.

Nakon razmatranja na prijedlog predsjednice, gđe Blandine Randić Potkonjak, bez primjedbe jednoglasno se usvajaju Zapisnici s 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37,38 i 39. sjednice Upravnog vijeća JU PP Učka.

AD 2.)

v.d. ravnatelj, gđin. Erceg, podnio je izvješće o aktivnostima i radu Ustanove u periodu od prvog imenovanja v.d. ravnatelja JU PP učka, od 18.03.2023., do održavanja 40. sjednice UV:

Saldo na žiro računima Ustanove na dan 28. rujna iznosi 137.575,18 EUR.

Centar za posjetitelje Poklon, sezona

-Sezona u Parku prirode je na razini prošle godine, do danas je muzejski postav posjetilo **6902** posjetitelja, a **43472** je ukupan broj posjetitelja koji su ušli u centar za posjetitelje, evidentiran je porast 20% u odnosu na prethodnu godinu.

-Protupožarna sezona je protekla bez požara i intervencija.

-Bilo je nekoliko postupanja vezano za zabranjene radnje koje su uspješno zaustavljene i sankcionirane u začetku.

Projekti u zaštiti prirode

-U ovoj godini nastavilo se sa aktivnostima projekta "DIMFE". Projekt DIMFE je projekt obnove krških lokvi kojeg provodi Udruga Biom, a JU PP Učka je partner. Projektom su osigurana sredstva u iznosu od 10.000, eura za obnovu lokvi. Aktivnosti u ovoj godini uključivale su definiranje prioriteta lokvi za obnovu, inventarizaciju-terenski rad, sudjelovanje na radionicama vezano za metodologiju inventarizacije i aktivnostima za obnovu).

-Suradivali smo i dogovarali sudjelovanje na 2 međunarodna INTEREEG projekta kao pridruženi partner. INTEREEG projekt SLO-CRO, uključivao bi partnere iz Slovenije, Park škocjanske jame Prirodoslovni muzej iz Rijeke s hrvatske strane i Ustanovu kao pridruženi partner, te ostale pridružene partnere. Projektne aktivnosti biti će usmjerene na očuvanje travnjaka, istraživanje i monitoring ciljnih vrsta vezanih uz travnjake u Parku prirode (područje Bodaj, i područje Natura 2000 lokalitet Žbevnica)

-U pripremanju smo i za novo programsko razdoblje financiranja aktivnosti vezane za očuvanje vrsta i staništa. PKK program omogućuje financiranje navedenih aktivnosti sredstvima iz EU fondova. Financirat će se natječajna dokumentacija a kasnije i same aktivnosti. Radili smo na pripremi natječajne dokumentacije, osmišljavanju projektnih aktivnosti sukladno našem planu upravljanja.

-Sudjelovali smo na međunarodnom projektu "Silvanus" (vezano uz protupožarstvo i vatrogastvo), kao pilot područje Učka, projekt sadrži aktivnosti vezane uz poboljšanja protupožarnog sustava RH, nabavi nove opreme, edukativni dio, a JU PP Učka prezentirala je interni protupožarni sustav i rad motriteljsko dojavne službe.

-u pripremi smo za prijavu projekta čišćenje jame Rašpor (Natura 2000 područje), na javni poziv FZOE-a, za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš. Plan je očistiti u potpunosti jamu Rašpor, ograditi prostor i obilježiti jamu sa osnovnim informacijama što je i dio aktivnosti iz plana upravljanja.

Edukacije, usavršavanja djelatnika, radionice, seminari

-Djelatnici Ustanove aktivno su sudjelovali na radionicama koje su obavljene u okviru projekta MINGOR-a "Razvoj sustava praćenja stanja očuvanosti vrsta i stanišnih tipova", a vezane su za zaštićeno područje Parka prirode Učka. Ukupno je do sada bilo 8.radionica.

-Djelatnici Ustanove prisustvovali su na godišnjem edukativnom skupu čuvara prirode. Prethodno djelatnik koji je zaposlen na radnom mjestu čuvar prirode III. vrste uspješno položio stručni ispit, te uspješno u Ustanovi obavlja poslove čuvara prirode.

Redovne aktivnosti Ustanove

- Ustanova je tijekom perioda obavljala sve redovne aktivnosti sukladno Programu rada

-Izrađeno je i na vrijeme podneseno polugodišnje financijsko izvješće, te rebalans proračuna nadležnim tijelima.

-Nastavljen je kontinuirani rad hranilišta s poboljšanom dinamikom dostave hrane na hranilište, te ove godiine ponovno imamo uspješno gniježdenje, 5 novih ptiča bjeloglavih supova.

- Ustanova je sa prigodnim edukativnim programom na temu Učke, u Zagrebu sudjelovala na događaju "Poslušaj glas prirode", u organizaciji MINGOR-a, kampanja koja je imala za cilj informirati o važnosti očuvanja bioraznolikosti – bogatstva biljnih i životinjskih vrsta i staništa u kojima žive.

- Kroz godinu provodili smo edukativne programe namijenjene djeci i naš "Program provedi dan s rangerom" koji su bili izrazito dobro posjećeni.

-Održani su volonterski kampovi: kamp suhozidne gradnje Petrebišća; orintološki kamp Rovozna (prstenovanje i prebrojavanje ptica, kojeg su posjetili i djeca naše mreže škola (dvije područne škole), te posjetitelji prilikom dana otvorenog za javnost; Biospeleološki kamp u organizaciji hrvatskog biospeleološkog saveza, udruge BIUS i JU PP Učka na Podmaju (provodila su se istraživanja terena odabranih jama i špilja te inventarizacija odabranih jama).

-Obilježili smo: Dan planeta zemlje (kroz program upoznaj se s divljinom, zajedno s našom mrežom škola i udrugom Hilla), Svjetski dana voda (3 dnevni program s mrežom škola i mjesnom zajednicom Veprinac na temu lokvi i vodenih staništa), rođendan Parka (kroz prigodne cijene ulaznica u stalni muzejski postav i besplatno vođenih tura u muzeju).

-Sudjelovali smo na Dječjem vikendu Opatija. U sklopu programa na Poklonu proveli smo zabavni edukativni program za djecu o Parku prirode Učka i prezentirali rad čuvarske službe

-Pripremamo obilježavanje Dana planina (s mrežom škola i šumarijom Opatija-Matulji sadnja drveća), te obilježavanje Svjetskog dana klimatskih promjena i Svjetskog dana znanosti kroz prigodna popularno znanstvena predavanja.

Sufinanciranje, projekti

-Sufinanciranje od strane tvrke HEP. Prijavom za sufinanciranje osigurana su sredstva u iznosu od 2.500,00 eura za održavanje popularno znanstvenih predavanja). Na učarskom sajmu održano predavanje našeg poznatog alpiniste Stipe Božića "Penjačevi zapisi", u pripremi su još 3 predavanja poznatog putopisca Gorana Šafareka na temu putopisi i fotografija, gospodina Korada Korlevića na temu Klimatske promjene, te akademika Igora Vlahovića na temu geologija i postanak Učke.

- Pripremili smo projekt i prijavili se na poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za sufinanciranje projekta "Obnova posjetiteljske infrastrukture u Parku prirode Učka: Posjećivanjem do održivosti", čime je JU PP Učka osigurala 36.494,74 eura bez PDV-a (za obnovu izletišta Korita, te obnovu postojećih poučnih staza zamjena tabla, dotrajale infrastrukture (ograde, klupe stolovi). Aktivnosti će biti završene do kraja godine.

-Uz pomoć zajedničkih sredstva parkova putem prijave za financiranje prioriternih aktivnosti Javnih ustanova Nacionalnih parkova i Parkova prirode, osigurali smo odnosno dobili 7.068,00 eura (za organizaciju orintološkog kampa na lokalitetu Rovozna, te za sanaciju i popravak sanitarnog čvora na Poklonu. Obje aktivnosti su završene.

-potpisali smo i sporazum o donaciji s Hrvatske lutrije, 10,000 eura za jednogodišnju količinu hrane za hranilište za bjeloglave supove, te time osigurali sredstva za 2024. godinu.

Događanja

-Izgrađeno je i otvoreno novo planinarsko sklonište, jedinstveno u RH, novi dodatni sadržaj u Parku prirode, medijski je privukao velik broj posjetitelja, JU PP Učka je bila partner na projektu.

-Održan je XV. jubilarni Učarski sajam. S obogaćenom ovogodišnjom ponudom sajam je ove godine ponudio nešto novo i podignuo se za stepenicu više. Evidentirano je 30% više automobila, te se procjenjuje da je ukupan broj posjetitelja koji su koristili i druge vrste prijevoza i dolazaka bio oko 10 000.

-Održane su razne sportske utrke (trail utrka Istria 100, Učka trail sebo memorial, biciklistička utrka trofej Učka, automoto utrka intercars Učka, biciklistička utrka mtb uspon na Učku, biciklistička utrka cro race)

-Održano je snimanje britanske serije, bbc produkcije

Zapošljavanje, prestanak radnog odnosa u JU PP UČKA

-U mjesecu srpnju na zahtjev, kolegica Dalija Matijević prestaje sa radom u Ustanovi. Ustanova trenutno posluje bez stručnog voditelja.

-Nakon podnešenog zahtjeva (traženja suglasnosti) za zapošljavanje Od Ministarstva Gospodarstva i održivog razvoja dobivena je suglasnost u rujnu za zapošljavanje stručnog voditelja na određeno vrijeme na mandat od četiri godine.

-S obzirom na podkapacitiranost Odjela stručnih poslova, zaštite i očuvanja koji broji samo jednog djelatnika u planu je zapošljavanje još 2 djelatnika u idućoj godini.

- Nova zapošljavanja u Odjelu stručnih poslova, zaštite i očuvanja, planirati će se nakon zapošljavanja stručnog voditelja i ravnatelja Ustanove.
- Potrebno je raspisati natječaj i za zapošljavanje ravnatelja Ustanove, te se još uvijek čeka odobrenje ministarstva za raspisivanje natječaja.

AD 3.)

Gdin. Erceg upoznao je članove Upravnog vijeća s procedurom izrade Prijedloga Financijskog plana JU PP Učka, dobivenim uputama od strane Ministarstva kao i dodijeljenim limitima temeljem kojih je izrađen prijedlog financijskog plana.

Nakon kraće rasprave konstatira se da je sukladno poslovniku o radu UV JU PP Učka predložena Odluka o donošenju Prijedloga financijskog plana Javne ustanove Park prirode Učka za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. donesena jednoglasno, te Prijedlog financijskog plana usvojen.

(Napomena: Odluka o donošenju Prijedloga financijskog plana Javne ustanove Park prirode Učka za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026, nalazi se u pravitku ovoga zapisnika).

AD 4.)

Gdin. Erceg je članove vijeća upoznao s obvezom donošenja Pravilnika o načinu korištenja vlastitih sredstava Parka koja proizlazi iz Pravilnika o mjerilima i načinu korištenja donacija i vlastitih prihoda nacionalnih parkova i parkova prirode (NN 111/2022), te o razlozima ponovnog donošenja Pravilnika o načinu korištenja vlastitih prihoda.

Nakon kraće rasprave članovi vijeća jednoglasno su donijeli Pravilnik o načinu korištenja vlastitih prihoda Javne ustanove Park prirode Učka.

(Napomena: Pravilnik o načinu korištenja vlastitih prihoda nalazi se u pravitku ovog Zapisnika.)

AD 5.)

Odlukom o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja JU PP Učka, KLASA: UP/I-112-03/23-01/5, URBROJ: 517-14-23-2 od 18. rujna 2023. ministar gospodarstva i održivog razvoja imenovao je g. Žarka Ercega vršiteljem dužnosti ravnatelja s danom 19. rujna 2023. do provedbe javnog natječaja za imenovanje ravnatelja JU PP Učka, a najduže do šest mjeseci.

Temeljem članka 26. stavak 5. Statuta Javne ustanove Park prirode Učka (Klasa: 012-03/14-01/01, Urbroj: 2156/02-06-07/01-14-4, od 19. rujna 2014) propisano je da se međusobna prava i obveze ravnatelja i Ustanove uređuju ugovorom u radu, koji u ime Ustanove sklapa predsjednik Upravnog vijeća, u skladu s odlukom Upravnog vijeća o bitnim sastojcima ugovora.

U materijalima dostavljenim članovima Upravnog vijeća uz poziv na sjednicu dostavljena je i Odluka ministra gospodarstva i održivog razvoja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja JU PP Učka, Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti predsjednici Upravnog vijeća za sklapanje Dodatka ugovora o radu na neodređeno vrijeme.

Nakon kraće rasprave svi članovi Upravnog vijeća dali su svoje suglasnosti na predloženu Odluku te se konstatira da je donesena jednoglasno.

(Napomena: Odluka o davanju suglasnosti predsjednici Upravnog vijeća za sklapanje Dodatka ugovora o radu na neodređeno vrijeme (KLASA: 112-02/22-01/01, URBROJ: 2157-3-6-01/01-22-20 od 31. listopada 2022. godine) sa vršiteljem dužnosti ravnatelja Javne Ustanove Park prirode Učka nalazi se u privitku ovog Zapisnika).

AD. 6.)

- Pod razno vezano uz točku 2. dnevnog reda (zapošljavanje u JU PP Učka) prisutni članovi UV komentirali su potrebu za zapošljavanjem stručnog voditelja i ravnatelja u JU PP Učka. Nakon podnešenog zahtjeva (traženja suglasnosti) za zapošljavanje Od Ministarstva Gospodarstva i održivog razvoja dobivena je suglasnost u rujnu za zapošljavanje stručnog voditelja na određeno vrijeme na mandat od četiri godine. Vezano uz dobivenu suglasnost i kratku raspravu Prisutni članovi upravnog vijeća JU PP Učka jednoglasno daju suglasnost ravnatelju da objavi i raspiše natječaj za zapošljavanje stručnog voditelja. S obzirom da je prilikom prethodnog izbora i imenovanja stručnog voditelja Ministarstvo dalo uputu da se povjerenstvo za provedbu natječaja oformi u sastavu predsjednica UV, ravnatelj, predstavnik radnika u UV zatražit će se ponovno uputa o sastavu povjerenstva za provedbu natječaja. Predsjednica UV provjerit će s Upravom i pravnom službom te zatražiti uputu o sastavu povjerenstva za provedbu postupka.

Vezano za raspisivanje natječaja za zapošljavanje ravnatelja Ustanove JU PP Učka, predsjednica UV JU PP Učka prethodno je ponovno zatražila odobrenje od Uprave Ministarstva za raspisivanje natječaja za zapošljavanje ravnatelja. Odgovor na zahtjev nije zaprimljen i još uvijek JU PP Učka nema suglasnost za raspisivanje natječaja. Ponovno će se pismenim putem zatražiti odgovor na zahtjev.

-Vezano uz reformu plaća u državnoj službi i javnim službama, članovi upravnog vijeća informirani su o vrednovanju radnih mjesta u JU PP Učka. U kolovozu i rujnu na zahtjev ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, vrednovana su radna mjesta unutra ustanove JU PP Učka. Vrednovanje se provelo sukladno dobivenim uputama, te prema internom Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i važećoj uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama. – nije za zapisnik

- Raspisivanje natječaja za stručnog voditelja

Dovršeno u 12,00 sati.

zapisnik sastavio:

Žarko Erceg

KLASA: 007-02/23-01/01
URBROJ: 2157-3-6-07-23-42
Lovran, 29. rujna 2023.



predsjednica Upravnog vijeća:

Blandina Randić Potkonjak